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Proteno bringt mobilen Sauerstoffkonzentrator Spirit 3 exklusiv nach 

Deutschland 

Leichter, leistungsstarker Sauerstoffkonzentrator mit Hilfsmittelnummer und 

bundesweiter Verfügbarkeit über den Fachhandel 

Lahntal, Juni 2026 – Die Proteno GmbH erweitert ihr Medizintechnik-Portfolio und führt mit dem Spirit 3 einen neuen 

mobilen Sauerstoffkonzentrator auf dem deutschen Markt ein. Das kompakte und besonders leichte Gerät ermöglicht 

Anwenderinnen und Anwendern eine zuverlässige Sauerstoffversorgung im Alltag sowie auf Reisen und ist ab sofort 

exklusiv über die Proteno GmbH in Deutschland erhältlich. 

Ein wichtiger Meilenstein für die Versorgungspraxis wurde bereits im März dieses Jahres erreicht: Der Spirit 3 verfügt 

seitdem über die Hilfsmittelnummer 14.24.06.1015 und kann damit im Rahmen der Hilfsmittelversorgung mit den 

gesetzlichen Krankenkassen abgerechnet werden. Dies schafft zusätzliche Sicherheit für Leistungserbringer und 

erleichtert die wirtschaftliche Versorgung von Patientinnen und Patienten. 

Mit einem Gewicht von lediglich 2,4 kg inklusive Akku, einem kompakten Format von 22 × 8 × 22 cm sowie 

verschiedenen Stromversorgungsoptionen über Netzanschluss, Fahrzeuganschluss oder Akku bietet der Spirit 3 ein 

hohes Maß an Mobilität und Flexibilität. Das Gerät erreicht eine Sauerstoffkonzentration von bis zu 96 Prozent und ist 

auch für den Einsatz in Höhenlagen bis 3.000 m über NN geeignet. 

„Mit dem Spirit 3 bieten wir Sanitätshäusern eine wirtschaftlich attraktive Lösung für die mobile Sauerstoffversorgung. 

Neben einem überzeugenden Preis-Leistungs-Verhältnis profitieren unsere Partner von einer zuverlässigen 

Ersatzteilversorgung sowie einem Produkt, das für den Wiedereinsatz geeignet ist“, erklärt Daniel Schneider, Sales 

Director B2B der Proteno GmbH. 

Erweiterte Marktverfügbarkeit durch Sani Aktuell 

Ab Juli 2026 wird der Spirit 3 zusätzlich über die Einkaufsgemeinschaft Sani Aktuell AG gelistet sein. Damit erhalten die 

angeschlossenen Mitgliedshäuser einen noch einfacheren Zugang zu dem mobilen Sauerstoffkonzentrator. 

Die Sani Aktuell AG zählt zu den führenden Verbundgruppen im deutschen Gesundheits- und Sanitätsfachhandel. Mit 

einem bundesweiten Netzwerk aus spezialisierten Sanitätshäusern unterstützt die Organisation ihre Mitglieder durch 

zentrale Einkaufsleistungen, Dienstleistungen sowie innovative Versorgungskonzepte. Die Listung des Spirit 3 stärkt die 

Verfügbarkeit des Produkts im Markt und ermöglicht einer noch größeren Zahl von Leistungserbringern den Zugang zu 

einer wirtschaftlichen Lösung für die mobile Sauerstofftherapie.  
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Über die PROTENO GmbH 

Proteno B2B ist die spezialisierte Vertriebseinheit der Proteno GmbH und Teil der Kaphingst Unternehmensgruppe. Als 

Großhändler für Reha-Hilfsmittel unterstützt Proteno B2B Sanitätshäuser in Deutschland bei der wirtschaftlichen 

Umsetzung von Fallpauschalen und bietet dafür ein leistungsorientiertes Sortiment aus Mobilitäts- und Reha-

Hilfsmitteln – darunter Rollatoren, Rollstühle, Sauerstoffkonzentratoren und weitere bewährte Versorgungslösungen. 

Mit klaren Prozessen, hoher Produktqualität und attraktiven Einkaufskonditionen verbindet Proteno B2B langjährige 

Markterfahrung mit einer effizienten Vertriebs- und Logistikstruktur. Hohe Verfügbarkeit, schnelle Lieferfähigkeit und 

eine zuverlässige Ersatzteilversorgung schaffen messbaren Mehrwert für Fachhändler und sichern eine wirtschaftliche 

Beschaffung im herausfordernden Versorgungsalltag. 

Das Unternehmen mit Sitz in Lahntal (Hessen) richtet sich gezielt an Sanitätshäuser und Fachhändler, die ihre 

Versorgungslösungen effizienter gestalten und ihre Wettbewerbsfähigkeit stärken möchten. Weitere Informationen: 

www.proteno-b2b.de 
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